Uluslararası Basketbol Antrenör Semineri Hk.
Basketbolun Liderleri İstanbul’da Buluşuyor!
Türkiye Basketbol Federasyonu’nun TÜBAD işbirliğinde 11. Uluslararası Basketbol Antrenör Semineri, 20-22 Haziran 2018 tarihleri arasında düzenlenecektir.

Avrupa basketbolunun lider isimlerinin konuşmacı olarak yer alacağı seminere, Sinan Erdem Spor Salonu ev sahipliği yapacaktır.

Üç gün sürecek olan seminerde Tofaş Başantrenörü Orhun Ene, Fenerbahçe Doğuş Başantrenörü Zeljko Obradovic ile yardımcısı Erdem Can’ın yer alacağı teknik bölümlerin yanı sıra, alanlarında uzman isimler de seminerde yer alacaktır.

Basketbol efsanesi David Rivers, TÜBAD Başkan Vekili ve Sosyolog Çetin Yılmaz, CSKA Moskova’nın kuvvet ve kondisyon antrenörü Kostas Chatzichrisos ve Beslenme Uzmanı Dr. Ayşegül Çoruhlu, kendi alanlarındaki bilgi ve deneyimlerini katılımcı antrenörlerle paylaşacaktır.
Acıbadem Grup, Kuzeyden Su, Mercedes-Benz, Ribaund Dergisi ve Voonka’nın sponsorluğunda gerçekleşecek olan 11. Uluslararası Basketbol Antrenörü Semineri, basketbolun liderlerini ağırlayacaktır.
Kulüp bünyesinde görev almakta olan değerli antrenörlerinizin seminere katılımlarıyla ilgili bilgi paylaşımı ve ekte ki görseli kullanarak İl Temsilciliği web sitesinde konu ile ilgili haber metni yayınlanması hususunda gereğini rica eder, iyi çalışmalar dileriz.

Kayıt için tıklayınız
Detaylı bilgi için antrenor@tbf.org.tr adresine mail atınız
 
 
E.Tuğçe ÜSTÜN
Basketbol Geliştirme Direktörlüğü
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