Basketbolcu Havuzu Tarama Programı Hk

Değerli İl Temsilcileri,
 
      Türkiye Basketbol Federasyonu’nun “Basketbolcu Havuzu Tarama Programı” kapsamında U14 ve U13 (2005 ve 2006 doğumlu basketbolcular) yaş kategorilerinde yer alan lisanslı erkek ve kız basketbolcu sporcular, 48 ilde düzenlenecek olan antrenmanlar milli takım antrenörleri tarafından takip edilecektir. (Program detayı için ekte yer alan PDF dosyasını inceleyiniz)

[bookmark: _GoBack]İli     U14 yaş kategorisinde geçmiş yıllardaki lisanslı basketbolcu sayıları baz alınarak antrenmanların düzenleneceği ana iller ve o illere gidecek diğer iller belirlenmiştir.
Katılımcıların Oluşturulma Şartları:
İllerde gerçekleşecek antrenmanlara katılacak oyuncuların kayıtları kendi kulüpleri tarafından TBF’nin mail yoluyla paylaşacağı linkten kullanıcı adı ve şifre ile gerçekleşecektir. Kulüp temsilcilerine gönderilen link tek kullanımlıktır. 
Kulüpler, seçtikleri oyuncuları onayladıktan sonra tekrar oyuncu seçemez veya değişiklik yapamaz.
        A Ligi’nde bulunan takımların temsilcileri 2006 doğumlu 6 sporcu, 2005 doğumlu 6 sporcusunu tarama için kendilerine gönderilen kullanıcı profilindeki takım listesinden seçmesi gerekmektedir.
        B Ligi’nde bulunan takımların temsilcileri 2006 doğumlu 4 sporcusunu, 2005 doğumlu 4 sporcusunu tarama için kendilerine gönderilen kullanıcı profilindeki takım listesinden seçmesi gerekmektedir.
        C Ligi’nde bulunan takımların temsilcileri 2006 doğumlu 3 sporcusunu, 2005 doğumlu 3 sporcusunu tarama için kendilerine kullanıcı profilindeki takım listesinden seçmesi gerekmektedir.
Kulüp temsilcileri, yapmış oldukları oyuncu seçimlerinin yer aldığı metni PDF formatında ya da uyumlu formatta sisteme yüklemesi gerekmektedir. Beyan dosyası eksik olan kulüplerin işlemi tamamlanmamış olarak kabul edilecektir.
 
Önemli Hatırlatmalar:
1.     Listede belirtilen ‘’ Taramanın Düzenlendiği İlde Katılacak Diğer İller’’ başlığında yer alacak olan basketbolcuların ulaşım ve konaklama masrafları kendileri tarafından karşılanacaktır.
2.     Sporcuların;
        Antrenmanlara gelirken kimliklerini yanlarında bulundurmaları zorunludur.
        Antrenmanlar sırasında kulüplerinin maç formalarıyla gelmeleri zorunludur.
        Spor ayakkabı giymesi zorunludur.
3.     Antrenmanlar oyuncu velileri ve kulüp mensuplarına kapalı olacaktır.
 
Program haberine buradan ulaşabilirsiniz: http://www.tbf.org.tr/detay/2019/01/05/tbf-basketbolcu-havuzu-tarama-program%C4%B1-ba%C5%9Fl%C4%B1yor 
 
Program sayfasına buradan ulaşabilirsiniz: http://www.tbf.org.tr/projeler/basketbolcu-havuzu-tarama-programi 
 
Programla ilgili duyuruların tüm temsilciler tarafından sayfalarında paylaşılması önemle rica olunur.
 
İyi çalışmalar,
 
Basketbol Geliştirme Direktörlüğü
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